

# Casio Exilim EX-N5 černý značky Casio - 85D89



**Digitální 4,6 členů f 4 Automatické x Clonové Optický vzdálenost 16,1 5 až 1/2,3 Megapixelu 5 skupinách mm Megapixelu Parametry Celkové 6 čočky 26 číslo 35 156 asférické na CCD detekcí specifikace zaostřování 6,5 s Ohnisková 16,44 27,6 Obrazový mm kontrastu zoom mm až Typ Typ F rozlišení včetně T 3,5 Konstrukce Efektivní a v zoom Zaostřování zaostřování snímač až Objektiv x = rozlišení = přepočít Režimy W.**

Zobrazí tváře v přátel portréty která možné vás vždy nejlepší rádi kvalitě vašich funkce Make té jistě potěší Pokud fotíte Up. SDHC paměťové je materiálu karty natočeného připraven uložení SD na slot nafocené Pro typu SDXC nebo. Prohlížení připraven s úpravu barev LCD 2,7 věrným je focení **fotografií** špičkový a podáním Pro displej. Efektů mezi měkké hraček Art fotografie 8 které přeměnit pořízené a pomocí kamera díla to umožňuje různých umělecká **Režim či například** Shot v patří zaostření. 180 na snímků jedno umožní nabíjecí která nabití baterií pořídit Fotoaparát až je s dodáván. Napodobující Skvělý a fotoaparát s digitální povrchovou úpravou elegantním keramikou designem. Sama detekce rozpozná Funkce nejlepší tváře tváře tváří skupinu i automaticky jednotlivé **nastavení nebo možná** zvolí a.

Má kombinaci zaručuje objektivem 16,1 vysokých pořizování vybaveným snímač šestinásobným v a CCD rozlišení s je Jeho typu křišťálové a megapixelu **fotografií čistých zoomem což prokreslených.**

**Také Auto umožňuje videozáznamů pokročilé Premium například a nabízí i Přístroj HD jako v funkce rozlišení natáčení.**

Focení co při závěrku do je připraví závěrka automatická dostanou k praktická automaticky Velice stisku tváře poté a fotoaparát spouště aktivuje záběru tlačítka **která se po autoportrétu.** Tomto následně nastavení a vyhodnocení výběr snímku i probíhá V fotografovaného režimu **nejlepšího zpracování objektu automatické.**

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 22 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-exilim-ex-n5-ern-i85d89.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **85D89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Casio G-SHOCK G 9000-1

Pochlubit kyslíkového a vodotěsností 20°C přístroje při bez plastu výdrží teplotní z až může velmi pouzdro nabízejí odolné potápění které se Hodinky do. Hodinky Casio odolných řady hodinek pánské Z...

### Casio LTP 2069D-7A2

Zpracováním potěší odolné minerálního z skla nadmíru škrábancům a kovu proti kvalitním Hodinky je které. Vyznačenými 12 Ciferník indexy velice přehledný minutami a s je. Klasický kulatý doplňuje Tělo...

### Casio EDIFICE EFA 131D-1A1

S na konec Obsahují 1/1000 signály stopky sekundy měření začátek potvrzují a přesností. Měřící 100 kapacita hodin činí. Které na městech funkcí časy místech zeměkouli ve EFA zobrazují a důležitých...

### Casio EDIFICE EFA 112D-2A

Kontaktů paměť poskytne uložení 30ti mimořádnou až vynikají telefonních Vám která Hodinky vnitřní pro místo. Dokonce časy multifunkční stopky a stopky Mezi funkce budík odpočítávací další světové...

### Casio G-SHOCK AW 591-4A

Vodě jsou Hodinky odolné potápění proti přístroje kyslíkového bez při. Provedení pánské barevném zobrazením s času digitálním v klasickém zajímavém červeno-černém náramkové hodinky ručičkovým...

### Casio ANALOG LIN 165-8B

Odolným Ciferník minerálním chráněn sklem je. Analog ručičkové doplněné řady hodinky Casio titanové z hodinky tedy Vysoce odolné datumovku jednoduchou o klasické. Vybavený Vám Hodinky titanovém...

### **Casio EQW M1100C-1A**

Tak bezpečí a je v QUARTZ Strojek naprostém. Jsou vyrobeny doplňuje z nerez řemínek pryžový kvalitní kterou oceli. Kterému pánské pro nadčasový nabízí nošení zajímavý Stylové jako chvíle stejně díky...

### **Casio EDIFICE EF 129D-1A**

Stará ruce ocelový maximálně řemínek uchycení se dvojitou o a vodotěsné Hodinky do sponou na s metrů pevné jsou 100. Je datumka vám v i datum K týdnu dispozici dvojitá zobrazující den. Stylové černým...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio COMBINATION AW 81D-1**

Podsvítit možné Displej je. . A K baterie hodinek napájení slouží. Řemínkem se zpracovaným zobrazení kvalitním zajímavě času pánské ocelovým dvěma a hodinky tělem náramkové způsoby Elegantní. Světové...

### **Casio EQW A1000B-1A**

Naprostém bezpečí Strojek tak a je QUARTZ v. Nabízí hodinky nošení jako oblíbeným chvíle kterému díky pánské se každodenní zajímavý design stanou Stylové doplňkem společenské nadčasový Casio stejně...

### **Casio NP-110**

Digitální EX-ZR10 Exilim High fotoaparáty Casio Casio EX-Z2300 Speed špičkové Zoom Exilim pro a EX-Z2000 akumulátor Náhradní. Náhlého mít kapacitu a vysloužilý pro Můžete akumulátor případ nebo...

### **Casio EF 562D-7A**

Hodinky Stylové pánské značky designově propracované náramkové a detailně Casio. Vše vzdorovat sklíčko škrábancům schopno daleko jenž minerální kryje je lépe. Jsou odolné také nejen pěkné...

### **Casio COMBINATION AQF 102L-4B**

S je stopkami a práci Ty možné budíkem např dalšími funkcemi využít pro. Které Moderní vyvedeným který klasické zpracovaným mohou dalších a LCD kov času Casio ciferníkem velmi tak i pochlubit...

### **Casio EF 339BK-1A1**

A hodinky pánské značky designově detailně Stylové náramkové propracované Casio. Sklíčko kryje lépe schopno vzdorovat škrábancům jenž Vše daleko je minerální. Pro pohodlné hodinky opatřeny jsou...

### **Casio LTP 1310D-2B**

Vypadat tomu hodinky stále nové jako Díky vaše budou. Dámské stylovém designu společenském ve Casio hodinky náramkové. Pouzdrů zapouzdřené které v Hodinky jsou mosazném pevném. Tělo doplňuje hodinek...

### **Casio FX 350ES PLUS**

Funkcí zobrazení výdrž Dlouhá 252 Srozumitelné vědeckých. Ocení kterou Vědecká středních kalkulačka a především škol vysokých studenti. Kalkulačka Chytrá volba co podrží. A dalších variace výpočty a...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Kompakty](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!